
 

CII MŽ je pozitivan vanjski poticaj koji omogućuje potencijalno darovitim učenicima pravovremenu 

identifikaciju njihovih ključnih prednosti i prilika, kontinuiran rad u cilju razvoja sposobnosti i su-

stavnog  praćenja napretka u informatici, s naglaskom na razvoj analitičko-logičkog razmišljanja.  

Centar izvrsnosti informatike Međimurske 

županije (CII MŽ) osnovan je radi dodatnog  

rada s proaktivnim i visokomotiviranim učenici-

ma osnovnih i srednjih škola, a s ciljem razvoja 

njihovih IT znanja i vještina. Međimurska župa-

nija zajedno s relevantnim predstavnicima jav-

nog, obrazovnog, civilnog i poslovnog sektora 

razvija CII MŽ, kojeg provodi udruga Mladi infor-

matički stručnjaci (MIS) s partnerima. CII MŽ je 

centralno mjesto okupljanja IT stručnjaka koji 

će, obnašajući uloge mentora i voditelja obrazo-

vnih programa, ciljnim skupinama omogućiti 

razvijanje naprednog informatičkog obrazova-

nja i podizanje inovativnog kapaciteta županije u 

nizu informatičkih i srodnih područja. U sklopu 

aktivnosti planirana je realizacija više obrazovnih 

programa koji se temelje na razvoju izvrsnosti 

učenika na polju računalnog programiranja i 

rješavanja analitičko-logičkih zadataka. Svaki 

program prilagođen je pojedinom uzrastu i na-

mijenjen skupini od 10 polaznika, kako bi se osi-

gurao individualiziran pristup poučavanju.  

 

 Skupina 1 - Moj prvi program (2., 3. i 4. razred OŠ) 
 Skupina 2 - Algoritmi „LOGO“ (od 4. do 8. razreda OŠ) 
 Skupina 3 - Algoritmi 1 (od 3. do 5. razreda OŠ) 
 Skupina 4 - Algoritmi 2 (od 5. do 7. razreda OŠ) 
 Skupina 5 - Algoritmi 3 (od 6. do 8. razreda OŠ) 
 Skupina 6 - Algoritmi 4 (od 1. do 4. razreda SŠ). 

 

Svi učenici Međimurske županije mogu se prijaviti za sudjelovanje u 
programima CII MŽ. Prijava se vrši putem web obrasca objavljenog na 
mrežnim stranicama udruge MIS te uključenih partnera. 
Web stranica za prijavu: www.udruga-mis.hr. 
Međimurska županija je pokrovitelj CII MŽ te je za svako upisano 
dijete sudjelovanje BESPLATNO. 
Izbor najboljih učenika vrši stručni tim temeljem propisanog Pravilni-
ka. Preporuke razrednih nastavnika (niži razredi) te predmetnih nas-
tavnika (informatike i matematike) važan su čimbenik u odlučivanju 
upisa učenika. 
 

Javno predstavljanje programa CII MŽ održat će se u subotu, 11. ruj-
na, u multimedijalnoj dvorani Tehnološko-inovacijskog centra Međi-
murje (Ulica bana Josipa Jelačića 22/B), s početkom u 10:30. 
Za dodatne informacije obratite nam se na e-mail adresu 
info@udruga-mis.hr ili nas kontaktirajte putem društvenih mreža.  

Pokrovitelj: 

Provoditelj i partneri: 

Informacije i prijave nalaze se na web stranici: www.udruga-mis.hr. 

Upisi traju do 19.9.2021. godine, odnosno do  popunjavanja mjesta. 

Mjesto izvođenja aktivnosti: 

Tehnološko-inovacijski centar Međimurje 

http://www.udruga-mis.hr
mailto:info@udruga-mis.hr
http://www.facebook.com/mis.strahoninec

